



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении адвоката

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по г.Москве 27 октября 2008 года возбуждено уголовное дело в отношении адвоката одной из московских коллегий. Тимирязевским районным судом г.Москвы дано заключение о наличии в действиях адвоката признаков преступлений, предусмотренных ч.4 ст.33, ч.1 ст.291, ч.3 ст.159 УК РФ (подстрекательство к даче взятки, мошенничество в крупном размере).

Следствием установлено, что матери двух обвиняемых по уголовным делам, передали адвокату деньги в размере 380 000 рублей и 15 000 долларов США якобы для передачи следователю за благоприятное для обвиняемых решение вопроса о юридической квалификации их как менее тяжких.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511679>